
PRESIDENTE
BERNARDES

ATA DA í0" REUNIÃO ORDINÁRh DA CÂMARA MUNICIPAL DE
PRESIDENTE BERNARDES. Aos vinte e sete dias do mês de novembro de
2025, às '18:32 horas, reuniram-se, sob a presidência do Vereador Ademir d

Santos Barbosa, os seguintes Vereadores: Átef Antônio Goulart, André eu
Carneiro, Camilo Leles de Barros, Helder Sabino Vidigal, lvair Guimarã
Terxei ra, Odair José Teixeira, Santiago Soares Fernandes e Vicente Agostinho
de Souza. Verificada a existência de quórum e colhida assinaturas dos
presentes em livro próprio, o Senhor presidente declarou aberta a Sessâ
lniciado o EXPEDIENTE, foi rearizada a reitura da ata do dia 2stogr2o2i. Nà
havendo nada mais a tratar. foi iniciada a Ordem do Dia. lniciada a ORDEM D

DlA, o Presidente submeteu à discussão e votaçâo o Requerimento no

004?,2025. de autoria dos Vereadores Camilo Leles, Odair José, Santiago
Soares e Vicente Agostinho, que solicita, no prazo de 15 (quinze) dias, o envio
d€ a) R€lação/Lista dê todos os servidorês públicos do poder Executivo, tento do
Quadro Geral quanto do euadro do Magistério, incluídos os servidore

dos cargos de provimento efetivo, cargos comissionados
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ocupantes

funcionários

Constituiçáo

contratados temporariamente nos termos do art. 37, lX, da'

Federal, contendo informaçóes de NOME, CARGO/FUNÇ AO

o

VENCIMENTO BÁSIco, REMUNERAÇÃo e LOCAL DE LoTAÇÃo,
individualizada, por cada servidor, relativa à competência de OUTUBRO
2.025; b) Cópia de todos os contratos de prestaçáo de serviço, em vigor, d
Íuncionários contratados temporariamente, nos termos do art. 37, lX, d

constituição Federal. o requerimento foi colocado em discussão. seguindo-se a
votaÉo, o Requerimento no OO42/ZO2S foi aprovado à UNANIMIDAD
Seguindo-se a Ordem do Dia, o presidente submeteu à discussão e aprovaçáo,
em 20 Tumo, o Poeto de Lei no OO1.l t2O2S - Estima a Receita e Fr,ia a Despes

Encerrada a discussão, o projeto de Lei no o11t2o2s foi submetido à votaçáo.
Projeto de Lei no 011t2025 foi aprovado à UNANIMIDADE. Seguindo-se
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Ordem do Dia, o Prêsidente submeteu à discussão e aprovação, em 20 Tumo, á
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Emênda Modificativa no oo1t225 ao projeto de Lei no oo11l2o25 _ Estima

do Município de Presidente Bemardes para o Exercício Financeiro de 202ô.
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Receita e Fixa a Despesa do Município de presidente Bemardes para o
Exercício Financeiro de 2026, de autoria do vereador camilo Lelis. o Vereador
André sustentou que a emenda é contraproducente, e que da forma que se
trabalha no Poder Legislativo, com apenas uma reuniáo por mês, talvez podes
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necessário alterar essa regra, para permitir uma reuniáo por semana. eue vota
contra porque é contraprodutivo. o vereador Álef também se manifestou
contrariamênte à Emenda, porque procurou informaçóes e nas lêgislatura
passada era de 30% o limite para suplementação. Encerrada a discussão,
Emenda Modificativa no ooo1l2o2s ao projeto de Lei no 011l2o2s foi submetid
à votaçáo. A Emenda Modificativa no ooo1r2o2s ao projeto de Lei no oritzo2

em 26 discussáo e votaçâo. O proleto de Lei no OOgl2O2S foi aprovado à
o
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Lei no OOgl2O25 foi colocedo em discussão. O Vereador André informou que o

rê3idência inelusiva, eomo ifistrumcnto de pÍotêÉo soeial. eue o Dêpaflâmento
de Assistência social faz a triagem das pessoas que seráo atendidas. o projeto

de Lei no 00912025 foi colocado em '1o votaçáo. o projeto de Lei no oo9l2o2s ioi
aprovado à unanimidade. o presidente submeteu o projeto de Lei no oogt2o25

UNANIMIDADE. Ao final do expediente, na forma regimental, após regul
inscrição, o Presidente concedeu a palavra aos vereadores André euintão e Átef
Goulart, pelo prazo regimental de 10 minutos, para cada. O Vereador And
informou que se solidariza com a comunidade da Bananeiras e parabenizar um

A§

§grupo da saúde para doar sangue. Agradecer o Deputado Estadual Gustavo

§Valadares pela manutençáo da estrada que riga a cidade. eue foi protocorado na
Casa o Projeto dê Lei no OO3/2025 que cria cargos na Educação, sendo.r
extremamente importante, pois a falta dos profissionais tem causado problemas. §
Que informou que sua turma está completando 35 anos de Íormatura no §

\

Projeto de Lei é fruto de um TAC firmado com o Ministério púbrico para criar
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foi aprovado por maioria, peros vereadores camilo Leris, odair José, santiago
soares, vicente Agostinho de souza e Ademir dos santos, este úrtimo em voto
de desempate. Seguindo-se a Ordem do Dia, o prêsidente pediu licença ao
Plenârio para incluir na paula o projeto de Lei ordinária no oogl2ozs que institui
o serviço de Acorhimento no Município de presidente Bernardes- o projeto de
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COLUNI, de Viçosa. Nada mais havendo â tratar o Sr. presidente encerrou a

sessão, agradecendo a prêsença de todos. Sala das Sessóes da Câma

Municipal, 27 de novembro de 2025.
F

.E

o
:
:

o
Go
o
!

!

,l!
ôNoe

o

o ttocoóo
cÊ

rLEo

Icts
83

=f;E
.,!

§
ã
oo

ol
!

!
I

I

a

3

Â\
§
\

{


